Evaliie cada funcién en los valores indicados.

41, f(x) = —2x + 7, determine

M. g(x) = -2x* + Tx — 11; determine 45,

a) g(2). a) r(1).

b) g(%)_ b) r(-2).
47, h(z) = |5 — 2z; determine 48.

a) h(6). a) g(0).

v A(3) b a(-4).
50. f(r) = V5 — 2;determine ﬂ_gm=f

V'A% T i

b) f(2). b) g(2).

a) f(2).
b) f(-3). a) f(0).

b) f(-12).

Resolucion de problemas

ﬂ‘

Area de un rectingulo La férmula para el drea de un rectin-
gulo es A = lw. Si la longitud de un rectingulo es 6 pies, en-
tonces el drea es una funcién de su ancho, A(w) = 6w.
Determine el drea cuando el ancho es

a) 4 pies,

b) 6.5 pies.

Interés simple La férmula para el interés simple generado
durante un periodo de 1 afio es i = pr, donde p es el capital
invertido y r es la tasa de interés simple. Si se invierten
$1000, el interés simple generado en un afio es una funcién
de la tasa de interés simple, i(r) = 1000r. Determine el inte-
rés simple generado en un afio si la tasa de interés es

a) 2.5%.

b) 4.25%.

Area de un circulo La férmula para el drea de un circulo es
A = 7r?.El érea es una funcién del radio.

1
42, fla) = 38 + 4; determine

g(x) = =2|x + 8| + 13; determine

_z;dctermina

56.

57.
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@@) 4(x) = # - x - 6 determine
a) h(0).
b) h(-1).

r(t) = = = 2* + t + 4; determine @3(f]=4—3!+16t1—213;

determine
a) g(0).
b) g(3).

(@) s(1) = V¥ 3; determine
a) s(-3).

b) s(6).

a) Escriba esta funcién por medio de la notacién de funciones.
b) Determine el drea cuando el radio es 12 yardas.

Perimetro del cuadrado La férmula para el perimetro de un
cuadrado es P = 45, donde s representa la longitud de cual-
quiera de los lados del cuadrado.

a) Escriba esta funcién utilizando la notacidén de funciones.

b) Determine el perimetro de un cuadrado con lados de
longitud de 7 metros.

Temperatura La férmula para cambiar temperaturas en
Fahrenheit a temperaturas en Celsiuses C = g{F —32).La

temperatura Celsius es una funcién de la temperatura

Fahrenheit,

a) Escriba esta funcién utilizando la notacién de funciones,

b) Determine la temperatura Celsius que corresponde a
=31"F.
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58,

Volumen de un cilindro La férmula para el volumen de un

cilindro circular recto es V = #r%h, Si la altura, h, es de 3 pies,

entonces el volumen es una funcién del radio, r.

a) Escriba esta férmula en notacion de funciones, donde la
altura es 3 pies.

b) Determine el volumen, si el radio es de 2 pies,

Temperatura en un sauna La temperatura, T, en grados Cel-
sius, en un sauna n minutos después de haberlo encendido,
estd dada por la funcién T(n) = —0.03n? + 1,57 + 14. Deter-
mine la temperatura del sauna después de

a) 3 minutos b) 12 minutos

@ Distancia para detenerse La distancia para detenerse, d, en

6L

metros para un automévil que viaja a v km/h, estd dado por
la funcién d(v) = 0.18v + 0,01v*, Determine la distancia pa-
ra detenerse para las velocidades siguientes:

a) 60km/hr b) 25km/hr

Aire acondicionado Cuando un aire acondicionado se en-
ciende al miximo en una habitacién que estd a 80°,la tempe-
ratura, T, en la habitacién después de A minutos, puede
aproximarse por medio de la funcién T(4) = —0.024? -
0344 + B0, 0 =A =15,

a) Estime la temperatura de la habitacién 4 minutos des-
pués de que se encendid el aire acondicionado,

b) Estime la temperatura de la habitacién 12 minutos des-
pués de que se encendid el aire acondicionado.

Revise el ejemplo 5 antes de resolver los ejercicios 65 a 70.

Ritmo cardiaco La gréfica siguiente muestra el ritmo cardia-

co de una persona mientras estd haciendo ejercicio. Escriba
una historia que pueda representar esta grifica,
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62. Accidentes El niimero de accidentes, n, durante un mes que

involucran a conductores de x afios de edad, puede aproxi-
marse por medio de la funcién n(x) = 2x* — 150x + 4000.
Determine el niimero aproximado de accidentes en un mes
que involucran a conductores de

a) 18 afios.

b) 25 afios.

Naranjas El nimero total de naranjas, T, en una pirdmide
cuadrada cuya base es de n por n naranjas, estd dada por me-
dio de la funcién

1 1 1
T(n) = En"" + Enz + i

Determine el niimero total de naranjas, si la base es de
a) 6 por 6 naranjas,
b) 8 por 8 naranjas.

Caoncierto derock Si el costo de un boleto para un concierto
de rock se aumenta en x ddlares, el aumento estimado en el
ingreso, R, en miles de délares estd dado por medio de la
funcién R(x) = 24 + 5x — »%, x < 8, Determine el aumento
en los ingresos, si el costo del boleto se aumenta en

a) $1.

b) $4.

Nivel de agua La grifica siguiente muestra el nivel de agua
en un cierto punto durante una inundacién, Escriba una his-
toria que pueda representar esta grafica,

Pies de agua

0 1 2 3 4 5 6 7T 8 9% 10
Tiempo (horas)



